NARAVNA STEVILA (IN)

Naravna Stevila so tista, s katerimi Stejemo. NajmanjSe naravno Stevilo je 1. VSAKO
NARAVNO ST. JE ZA 1 vecje od svojega neposrednega predhodnika.
OPERACIJE:

1. seStevanje a+b=c - VSOTA
2. mnozenje a-b=c (c=produkt, ain b pa faktorja)

ZA + 1IN - VELJAJO NASLEDNJI RAC. ZAKONI

1. zakon o zamenjavi (komutativnostni zakon):
- a+b=b+a
- a-b=b-a

2. zakon o zdruzevanju €lenov (asociativnost):
- (@a+b)+c=a+(b+c)
- (@a-b)-c=a-(b-c)

3. distributivnost:
- (a+b)-c=a-c+b-c
Pri raCunanju z naravnimi Stevili poleg zakonov upoStevamo vrstni red operacij (najprej
mnoZenje potem sesStevanje) in pazimo na oklepaje.
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